

C2010-653^{Q&As}

Fundamentals of IBM TRIRIGA Application Platform V3.2.1 Application Development

Pass IBM C2010-653 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.pass2lead.com/c2010-653.html>

100% Passing Guarantee
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by IBM Official Exam Center

- ⚙️ **Instant Download** After Purchase
- ⚙️ **100% Money Back** Guarantee
- ⚙️ **365 Days** Free Update
- ⚙️ **800,000+** Satisfied Customers



QUESTION 1

A new Number field must be created to sum four other Number fields together and display the result. How can the TRIRIGA Data Modeler accomplish this?

- A. only by using a regular formula
- B. only by using a custom workflow
- C. only by using an extended formula
- D. by using either a regular or extended formula

Correct Answer: D

QUESTION 2

When creating a new business object (BO), selecting the Show Single Tab option will cause what condition to be true?

- A. Records created from this BO will be displayed on forms that only show a single tab.
- B. Records created from this BO will be displayed by themselves in new tabs on existing forms.
- C. Records created from this BO will be displayed by themselves in separate tabs on new forms.
- D. Records created from this BO will be displayed on a new form, which is automatically generated for the BO.

Correct Answer: A

QUESTION 3

When a retired workflow is added to an Object Migration package, what is the expected result when importing it to another environment?

- A. It will be skipped on import.
- B. It will be removed on upload.
- C. It will be imported in a retired state.
- D. It will be imported into whatever state the workflow exists in the target environment.

Correct Answer: C

QUESTION 4

Which tool is used to create a module?

- A. Form Builder

- B. Data Modeler
- C. Portal Builder
- D. Report Manager

Correct Answer: B

QUESTION 5

Which statement is true regarding a Query task?

- A. It can only access queries created by the system user.
- B. It can only access queries created by the user that created the workflow.
- C. It can only access queries listed under the My Reports tab of the report manager.
- D. It can only access queries listed under System Reports or the Community tab of the report manager.

Correct Answer: D

QUESTION 6

A Retrieve Records task has its source set to the Start task, and the record to be retrieved is associated to the object of the Start task by a temporary association.

Which option in the From Records section should be used?

- A. Use it
- B. Use its Reference
- C. Use its Association
- D. Use any Associated BO from module ... of type ...

Correct Answer: D

QUESTION 7

Once the form with sections to be moved is open in Form Builder, which two statements are true?

- A. Moving a section will remove its section actions.
- B. Moving a section will change its security permissions.
- C. Moving the sections impacts the tab order of the fields.
- D. The form must be in a Revision in Progress state to move the sections.

E. In order to access the section actions, the tab label must be selected in the navigation section.

Correct Answer: DE

QUESTION 8

Which statement is true regarding the inclusion of Control Number in a Data Integrator template?

- A. It should always be included.
- B. It should only be used to update existing records.
- C. It prevents the import process from updating records.
- D. It is necessary to guarantee the creation of unique records.

Correct Answer: C

QUESTION 9

Which statement is true about a trigger action workflow task?

- A. It can be used to call a scheduled event.
- B. It cannot be used to trigger a self transition action.
- C. It cannot be used to trigger an action in the null state.
- D. It can be used to perform an action on multiple records.

Correct Answer: A

QUESTION 10

Records have been created with a field called `cstExeptionUsedLI`, and some have a value of Days Away From Work. The client has decided they want the list updated with new values and to also remove from the list Days Away From Work.

How does this affect the record?

- A. The record's list field will come up blank, the record should be updated again providing a value from the list.
- B. The system will not allow the removal of Days Away From Work since there is a record that is using that value.
- C. It does not affect the record; the record will continue to use the previous list values, and it can never use the new values for auditing purposes.
- D. It does not affect the record; the record will still have Days Away From Work as its list field value, and it can also use the new values in the list.

Correct Answer: D

[C2010-653 PDF Dumps](#)

[C2010-653 Practice Test](#)

[C2010-653 Braindumps](#)